V/

Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior

Projecte/Treball Final de Carrera

Estudi: Enginyeria Tecn. Ind. Mecanica. Pla 2002

Titol:
Disseny d’un banc de proves per a poder mesurar les perdues de
fregament i rodadura de pneumatics.

Document: Planols

Alumne: Xavier Bardera Butchosa

Director/Tutor: Joan Andreu Mayugo Majo
Departament: Eng. Mecanica i de la Construccio Industrial
Area: Enginyeria mecanica

Convocatoria (mes/any): Maig 2007




Banc de proves de pérdues de fregament per rodadura

Planols

Document 2.Planols

1- Llistat de planols

-1.00.00 Planol de conjunt

-1.00.01 Bancada

-1.00.02 Tope

-1.00.03 Tapa bancada

-1.00.04 Eix tensor

-1.00.05 Eix motor

-1.00.06 Protector rodaments eix motor
-1.00.07 Protector acoblament elastic
-1.00.08 Placa suport banda

-1.00.09 Protector rodaments eix tensor
-1.00.10 Anell tambor

-1.00.11 Tambor

-1.00.12 Acoblament elastic

-1.00.13 Separador eix motor

-1.00.14 Separador eix tensor

-1.00.15 Esquema eléctric poténcia

-1.00.16 Esquema eléctric maniobra




Banc de proves de pérdues de fregament per rodadura

Planols

index dels planols

-1.00.00 Planol de conjunt

-1.00.01 Bancada

-1.00.02 Tope

-1.00.03 Tapa bancada

-1.00.04 Eix tensor

-1.00.05 Eix motor

-1.00.06 Protector rodaments eix motor
-1.00.07 Protector acoblament elastic
-1.00.08 Placa suport banda

-1.00.09 Protector rodaments eix tensor
-1.00.10 Anell tambor

-1.00.11 Tambor

-1.00.12 Acoblament elastic

-1.00.13 Separador eix motor

-1.00.14 Separador eix tensor

-1.00.15 Esquema eléctric poténcia

-1.00.16 Esquema eléctric maniobra




Detall G 5
0 8

Detall H < Detall A 3 —

e

Detall E
Detall B

B o . v —%
\ . ya T . A
o K TN 3 =]/ & 0
/. , —] I 1 1
i SR L : Al \ L5/ & 26,27
B' ] N\ A [ | !
47
Detall F
Detall D i
= m— = 5 = —
Detall C
11
c8
| ™~
olifill+ | =
Detall H escala 1:2 , |
Tall A-A'escala 1:5 =" : : e ]
24,235 q [Ij[ = )
26,27 11 T
/ [ =
1 ] N° Peca untitats | material Ref. peca N° planol
oo 4 |:[ :| T 1 Estructura bancada 1 Acer S-235 1.00.01 1.00.01
2 Base antivibratoria 4 1.00.02
. : [i B i 3 Estructura tope 1 Acer S-235 1.00.03 1.00.02
D 4 Tapa bancada 1 Fusta contraxapat 1.00.04 1.00.03
/ & 'y / \ = 5 Eix tensor 1 Acer S-235 1.00.05 1.00.04
7 6 Ceél'lula de carrega 1 1 1.00.06
/ / / 7 Pota de goma 2 2 1.00.07
20 o . 8 Eix motor 1 Acer S-235 1.00.08 1.00.05
9 Caixa de connexions 1 1.00.09
ool Jllss 10 | Motorelictric 1 L.00.10
11 Protector rodaments eix motor | 1 Acer S-235 1.00.11 1.00.06
' ) / 12 Protector acoblament elastic 1 Acer S-235 1.00.12 1.00.07
Tall B-B escala 1 5 . . | ) . . 13 Placa suport banda 2 Acer S-235 1.00.13 1.00.08
) / ) 14 Protector rodaments eix tensor | 2 Acer S-235 1.00.14 1.00.09
18,19 - 15 Cellula de carrega 2 2 1.00.15
= 16 Cargol hexagonal M8 x 20 8 DIN 933 1.00.16
/ o4 o5 Tt 15 17 Arandela ala ample M8 18 DIN 9021 1.00.17
i ) ° ° 18 Cargol hexagonal M8 x 30 12 DIN 933 1.00.18
/ Y ¢=/ 14 [] L] 19 Arandela plana M3 12 DIN 125 D:4 1.00.19
J 20 Rodament eix motor 2 DIN 620 1.00.20
14 21 Rodament eix tensor 2 DIN 620 1.00.21
22 Cargol avellanat M4 x 10 6 DIN 7991 1.00.22
Ca -4 23 Femella hexagonal M4 6 DIN 934 1.00.23
/ 24 Cargol allen M5 x 12 16 DIN 912 1.00.24
/ / 13 e 25 Arandela plana M5 16 DIN 125 D:4 1.00.25
A1 26 Cargol hexagonal M10 x 30 4 DIN 933 1.00.26
27 Arandela plana M10 2 DIN 125 D:4 1.00.27
28 Caixa paro d'emergencia 2 1 1.00.28
29 Femella hexagonal M8 16 DIN 934 1.00.29
Detall G escala 1:2 Detall C escala 1 :2 g(l) gi?:a transportadora % P.E.T iggg(l)
41 ampliat real 32 Esparrec M8 x 100 2 DIN 975 1.00.32
39 10 33 Cargol hexagonal M4 x 15 32 DIN 933 1.00.33
34 Arandela plana M4 32 DIN 125 D:4 1.00.34
35 Anell tambor 8 Acer S-235 1.00.35 1.00.10
36 Casquet sense xaveta 4 1.00.36
37 Tambor 4 Acer S-235 1.00.37 1.00.11
38 Cargol avellanat M5 x 12 8 DIN 7991 1.00.38
39 Xaveta 6x6x40 1 DIN 6885 1.00.39
40 Xaveta 6x6x30 1 DIN 6885 1.00.40
41 Acoblament elastic 1 1.00.41 1.00.12
42 Separador eix motor 2 Acer S-235 1.00.42 1.00.13
43 Separador eix tensor 2 Acer S-235 1.00.43 1.00.14
44 Pom fixador lateral cotxe 2 DIN 7708 1.00.44
45 Pom fixador tope 2 DIN 7708 1.00.45
_— Data ;\l(om M)? Escola politécnica
Dibuixat | ---- avier Bardera = Superior
Compro. - -—-- udG
Escala N° planol  1.00.00 1 de 2
1/8 banc de proves Substitueix a:
Especialitat ETIM




14

cl

30

13

Detall A escala 1:3

Detall E escala 1:2

1 42
/1177/,.
2 v
,0"'/ -lé
|l
/2;/////%
%
W0
ASNN\Y
RS [ 7 \
#/5
NN ]
=117
RS
\\\\Q;/////
Z
ll R
Cla 1]
’
Y
< 18,19,29

Detall B Escala 1:1

Detall D escala 1:2

31

/ |

|
:

2,23
Detall G escala 1:2 44
.\
35
33,34
.\L‘ »}\.
AN AN 19
AN Ni 36
37
Data Nom W Escola politécnica
Dibuixat | ---- Xavier Bardera : P
> Superior
Compro. - — UudG
Escala N° planol  1.00.00 2 de 2
Banc de proves Substitueix a:
Especialitat ETIM




Detall B

Detall A
&
—» .
10 3
4
[~
' ° D TC D'
B : A ! |
| L] [ ] [k
L /
4
NS
s BN
1
/]
ey
Detall B 1466
105
909+0.2
478%0.2
442+0,2
416
> © ‘
|
g o
& I
2 8 ¢ T
M.B\
© 0 LY
74t0.2 r A %
o + + 8
1
+ +
* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
* Matar cantos vius
* Radis no acotats =2 mm
* Tots els forats son passants
Data Nom o
— : Escola politécnica
Dibuixat | ---- Xavier Bardera = Superior
1-Perfil quadrat 5S0x30 espessor 3,2 mm Compro_ —_— —— UdG
2-Perfil en "U’laminat en fred 140x60 espessor Smm o 1~
3-Perfil rectangular 50x35 espessor 2mm Escala N plan0| 1.00.011de 4
4-Perfil quodrat 40x40 espessor 3,2mm 1/8 EStrUCtu ra bancada Substitueix a:
Especialitat ETIM




e Tall

A

Espessor 3 mm

429,65
<
o o =

d
2 C &
| o \ o)
O} L

ip]

QU]

14+0,2°
£6+0,¢2
o8%0,2

c82x0.e

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M

* Matar cantos vius

* Radis no acotats =2 mm

* Tots els forats son passants

1/2

Estructura bancada

Data Nom s
Dibuixat Xavi Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - udG
Escala N° planol 1.00.01 2de 4

Substitueix a:

Especialitat ETIM




<Y/N-LO > Tall D-D' escalal:2

274

58%0,2

Espessor 10 mm

Vist per C escala 1:2

Espessor 3 mm

398

N

250+0,2

Detall A 1:1

Detall B 1:1

* Radis no aco

* Matar cantos vius

tats =2 mm

* Tots els forats son passants

12540,2 60 /
/ - 7 7
Z
O ©
o
o o
(en) o
+ pa NI
2 : .
o
( A
5 yia ¢
@/
g
2
i —-©—
N
4740,2 223
35040,2
85 41p
215+0,2

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M

A

UdG

Escola politécnica
Superior

Data Nom
Dibuixat | ---- Xavier Bardera
Compro. ---- -
Escala
varisi  Estructura bancada

N° planol  1.00.01 3 de 4

Substitueix a:

Especialitat ETIM




VisT per B

19/7£0,2 / /

1°8+0.2 121

152£0.2 104=0,°
10=x0.2

/0£0,2

r
\
\
2r0.2
ofo.e

—

90£0,2 3
108+0,P

i 137£0.2 /

°94+0,2

vViIST per A

19/7£0,2 / /

171
+
152%0,2 104£0,2
10£0.2

\
\
s
&
M
N

0.2

/ / o O O o
90+0.2
o 108202 . L .
—_ - — | * Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
o / / c242£0.0 o * Matar cantos vius
* Radis no acotats =2 mm
* Tots els forats son passants
Data Nom o
Dibuixat Xavi Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - udG
Escala N° planol  1.00.01 4 de 4
1/1 Estructura bancada Substitueix a
Especialitat ETIM




espessor 3 mm

espessor 3 mm

- N
\f ‘ )

\<\’
l 40402
T e
l\ o o O QY g
o O O O
© +| | H] A
B CEE
© ‘ o—
! - /
= iN 0
ol N ° r— iN %
: |
[Ip| <
‘ g
\ J \
| g |
) |
160
\\‘
espessor 3 mm
28202
58,2
26402
Er = J O 4 o
Ql
3 d M%é 9
B i = H ' 9
+
1l o 20%0,2
pat 45
Qi

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
* Matar cantos vius

* Radis no acotats =2 mm
* Tots els forats son passants

Data Nom o
Dibuixat Xavi Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - udG
1-Perfil quoadrot 40x40 espessor 3,2mm Escala N° planol  1.00.02 1 de 2
1/3 Estructura tope Substitueix a:
Especialitat ETIM




vista A
Pos
7 s
o ) N
0 g
120
P
Data Nom .
Dibuixat | —— Xavier | Bardera W Escola politecnica
- Superior
Compro. - — UdG
Escala N° planol  1.00.02 2 de 2
1/2 Estructura tope Subsfitueix a:

Especialitat ETIM




30£0,2

tall

A=A escala

15

x
&
Y

09

Detall A

272%0,2

2

26

544+0,2
96
1028%£0,2

10

400

909+0,2

105

Detall

A escola 1t

Data Nom i
Dibuiat o W Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - udG
Escala N°[ﬂénol 1.00.03

1/10

Tapa bancada

Substitueix a:

Especialitat ETIM




1X45°

@ 30n/

1168

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M

Dala Nom W Escola politécnica
Dibuixat | ---- Xavier Bardera Z Superior
Compro. - — udG
Escala ] ] N° planol  1.00.04
1/1 EIX COndL”t Substitueix a:

Especialitat ETIM




24 11
‘7
l\
=
- A\ a
N J S
N
T é
O
1x45° [ E—
26 -0,2 1192
— Data Nom W Escola politécnica
Dibuixat | ---- Xavier Bardera Z Superior
Compro. - — udG
Escala N° planol  1.00.05
1/1 EIX mOtO[' Substitueix a:
Especialitat ETIM




30

87

2
/ 44
RQ A
) I N
/‘${ I / o
?5,5+0,4 _— ky
2 EN
N o W
- I S, .
Al . e
13740,2 14
157
117/

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M

* Matar cantos vius

* Radis no acotats = 2 mm
* Soldar les peces 112

Data Nom W
— Xavier Bardera

Escola politécnica

Dibuixat Z Superior
Compro. — — UudG
Escala N° planol  1.00.06

1/2

Protector rodament eix motor

Substitueix a:

Especialitat ETIM




Espessor 1,5 mm

116£0,2

\

58%0,2

m
A\

o

o
A\

5
L

95,5+0,4

34£0,2

140

12+0,2

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M

* Matar cantos vius

* Radis no acotats = 2 mm

Data Nom i
Dibuixat o W Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - UudG
Escala N° pléﬂOl 1.00.07

1/2

Protector acoblament elastic

Substitueix a:

Especialitat ETIM




<‘/.N.L0>< N3 pulit )

280+0,2
HR
iy T
q % % ME\Q Nl
T S
| ~
00
N3 pulit
s V/ % i
nr ! ZNIE

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M

* Matar cantos vius

* Radis no acotats = 2 mm

* Tots els forats son passants

44

1/3

Subconjunt placa suport banda

Data Nom i
Dibuixat o W Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - UudG
Escala N° pléﬂOl 1.00.08

Substitueix a:

Especialitat ETIM




5 ‘
> 4
$5,5£0.4

8\

o

112

95%0,2

o
U

c94=x0.,¢2

314

274

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
* Matar cantos vius

* Radis no acotats =2 mm
* Soldar les peces 112

44

30

8/

14

~a] ng

Data Nom e
Sbuixat o W Escola politécnica
ibuixat | ---- avier Bardera = Superior
Compro. | |- -— udaG
Escala N° planol 1.00.09

1/2 Proteccié rodaments eix tensor

Substitueix a:

Especialitat ETIM




95,0 4x—equidistants)

o0 N 4
IoERA -
ge s
Y
J
* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
* Matar cantos vius
* Radis no acotats = 2 mm
Data Nom .
Dibuixat Xavi Escola politécnica
ibuixat | ---- avier | Bardera = Superior
Compro. —-- — udG
Escala Ne° plénOI 1.00.10

11

Anell tambor

Substitueix a:

Especialitat ETIM




5
I5
: | .
= N6 rectificat N6 rectificat N6 rectificat
BRv4 N4
|
<
=
Vv N
M~ RSN
< I I w
e ol vl o v o
2 2g g g &
U
W
10
19 59
/ c46
* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
. — Data Nom Escola politecnica
%k Matar Cantos Vlus Dibuixat —_—— Xavier Bardera = Superior
Compro. —- —-- udG
* Partir d'un tub rodo de diametre 100 mm espessor 3 mm Escala N° planol  1.00.11
: Substitueix a:
* Radis no acotats =2 mm 1/1 Tambor

Especialitat

ETIM




© D10

& D10

c/,B3+0.2

1x45°

B
5

33,B+0.2

N

* Tolerancies no indicades segons ISO 2768 qualitat M
* Partir del acoblament elastic Jaure S85

Data Nom s
Dibui Xavi Escola politecnica
ibuixat avier Bardera = Superior
Compro. UdG
Escala N° planol  1.00.12
1/1 Acoblament elastic Substitueix a

Especialitat ETIM




1x45°
RS
I <
ol T
™ IS
IS8
5/,5%0,2
Data Nom M? Escola politécni
Dibuixat | ---- Xavier Bardera .p0|ecn|ca
= Superior
Compro. - — udG
Escala ] N° planol  1.00.13
11 | Separadors eix motor [ sussitueixa:

Especialitat ETIM




1x45°

N

T«

o ~

™ IS8

ISS

597%0,2
Data Nom W Escola politécnica

Dibuixat | ---- Xavier Bardera Z Superior
Compro. - — udG
Escala . N° planol  1.00.14
11 | Separadors eix tensor | sussitueixa:

Especialitat ETIM




1> 1>

Q1

S A

Variador
de

frequeéncia Q:comanolament

KIM
e
Motor
Data Nom i

Dibuixat o W Escola politécnica

ibuixat | ---- avier Bardera Z Superior
Compro. - - UudG

Escala N° pléﬂOl 1.00.15

Esquema electric potencia | Substitueix a:

Especialitat ETIM




Q1

K1IM

KIM @ H1
— Data NOI‘T.I Escola politécnica
Dibuixat | ---- Xavier Bardera =z Superior
Compro. - —-- UudG
Escala N° planol  1.00.16

Esquema eléctric maniobra | Substitueix a:

Especialitat ETIM




	portada planols
	plànols
	índex
	1.00.00 1 de 2
	1.00.00 2 de 2
	1.00.01 1 de 4
	1.00.01 2 de 4
	1.00.01 3 de 4
	1.00.01 4 de 4
	1.00.02 1 de 2
	1.00.02 2 de 2
	1.00.03
	1.00.04
	1.00.05
	1.00.06
	1.00.07
	1.00.08
	1.00.09
	1.00.10
	1.00.11
	1.00.12
	1.00.13
	1.00.14
	1.00.15
	1.00.16

